

冲上热搜，金价跌回“5字头”

“五一”假期期间，记者走访调研黄金消费市场发现，受国际金价回落及“五一”假期促销等多重因素影响，终端黄金价格出现了较为明显的回落。不少品牌黄金优惠后的价格重回600元/克以下。



商场金店黄金最新报价

金价重回“5时代”

记者走访看到，包括周大生、中国黄金在内的多个品牌黄金目前报价重回“5时代”。“假期每克优惠100元，优惠后599元/克，工本费另算。假期期间，除了门店活动，商场针对购金也有优惠活动，假期购金的人比较多。”周大生门店销售人员告诉记者。

“五一”假期的营业额大概是平时的2到3倍，首饰金主要是结婚用途为主，还有一部分是悦己需求。金条最近卖得也比较多，但门店没有现货，需要交完押金调货。”中国黄金门店销售人员告诉记者。除了黄金外，以钻石、和田玉为代表的部分产品价格折扣力度也比较大。

“目前，除了黄金是每克减50元优惠外，其他品类的产品基本为

5折优惠。‘五一’假期叠加母亲节即将来临，除黄金外的其他品类产品优惠力度都比较大。”老凤祥门店销售人员告诉记者。

高金价抑制金饰消费需求

因中东地缘政治风险出现缓和迹象以及部分投资者获利了结，上周五国际金价跌至近一个月低点。截至5月3日，纽交所交投最活跃的6月黄金期价报2308.60美元/盎司，跌幅为0.04%，周内累计下跌1.64%，国际金价跌至近一个月低点。

世界黄金协会最新报告显示，3月金价飙升或多或少影响了上游实物黄金需求。3月份，上海黄金交易所的黄金出库量为124吨，较上月小幅下降3吨，较去年同期下降33吨。随着传统黄金需求淡季的到来，金饰消费可能会持续低

迷。另一方面，与其他国内资产相比，黄金的亮眼表现不断吸引投资者的关注，这或将意味着中国的黄金投资需求将持续走强。相比之下，金条和金币的销售有望强势，原因在于金价近期屡创新高，投资者对其更加关注。

方正证券研报显示，3月以来，金价暴涨短期对黄金饰品消费有一定抑制。从上市公司业绩表现看，毛利率随金价上行提升明显，盈利能力持续向上。

光大证券研报显示，短期内受金价高企影响，黄金首饰零售端需求偏弱。国家统计局数据显示，2024年3月限额以上金银珠宝类零售额同比增长3.1%，增速较2024年1-2月环比下滑1.8个百分点。但从长期看，黄金仍然是配置的重要标的之一。

据《中国证券报》

古巴宣布对中国公民入境免签

当地时间5月4日晚，在2024年古巴旅游节的闭幕式上，古巴旅游部长胡安·卡洛斯·加西亚宣布持有普通护照的中国公民无需签证即可入境古巴。

加西亚同时宣布中国为2025年古巴旅游节主宾国以及中国和古巴直航将于5月17日复航。

据央视新闻

加沙停火谈判有进展了 沙特媒体：哈马斯同意放人

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)4日派代表团前往埃及首都开罗，与斡旋方埃及、卡塔尔等展开加沙地带停火谈判。沙特阿拉伯媒体报道，谈判取得积极进展，哈马斯已同意在停火协议落实的第一阶段释放33名被扣押的以色列人。

哈马斯代表团4日从办事处所在地卡塔尔动身，当天抵达开罗，与斡旋方进行谈判。一名不愿公开姓名的哈马斯高级官员当晚告诉法新社，当天的谈判已经结束，5日将继续进行。

开罗新闻电视台报道说，4日谈判取得积极进展，相关方就“许多”分歧点达成共识。报道没有详细说明具体是哪些分歧点。

哈马斯和以色列拒绝面对面谈判，由埃及和卡塔尔在中间“传话”。哈马斯和以色列在最近几轮间接谈判中一直僵持不下，没能达成协议。

哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚的顾问塔希尔·努努4日说，任何可能达成的停火协议必须包括哈马斯的核心要求。

以色列一名高官同样强硬表态说，以方“在任何情况下”都不会同意通过结束冲突而达成被扣押人员获释的协议。

以色列暂未派代表团前往开罗，称只有在谈判出现“积极动向”后才会考虑派人参加。

综合多家媒体报道，斡旋方这次提出的停火协议草案分三个阶段，第一阶段为期6周，以军同意临时停火并撤出部分地区，哈马斯释放20至33名被扣押的女性，换取以方释放数百名在押巴勒斯坦人员。

沙特新闻电视台4日援引知情人士的话报道，哈马斯已经同意在停火协议落实的第一阶段释放33名被扣押的以色列人，但在4日谈判中声称手中只有其中20人，不过能找到被其他巴勒斯坦武装组织扣押的人。

目前仍有大约130人被扣押在加沙地带，其中数十人据信已经死于以军的军事行动。知情人士说，未在33人名单上的其他人能否获释取决于后续协议。

据新华社

重庆一医院被举报涉嫌代孕 这边刚举报，那边产妇紧急出院，网友质疑有人通风报信

打拐志愿者上官正义向重庆卫建部门举报辖区一医院涉嫌代孕，之后涉嫌代孕的产妇紧急出院。5月5日，有网友发文质疑有人通风报信。

当日中午，重庆市渝北区卫健委工作人员回应记者称，对举报信息严格保密，目前正在调查网友反映的问题。

疑似“孕妈”自称曾改名

上官正义近期发现，多个省份的医院涉嫌和代孕机构合作，为非法代孕提供便利。

上官正义称，这些代孕者在中介组织下，在其他地区接受胚胎移植，之后来到重庆安琪儿妇产医院，通过伪造的身份入院生产，形成合法的生产记录后办理出生医学证明，再顺利完成户籍登记。

上官正义介绍，他前期掌握到有一名蒋某某的代妈，用自己头像假借代孕客户柳某某的身份信息，伪造柳某某身份证件。后来，在中介业务人员刘某的带领下，“柳某某”于5月1日下午在重庆安琪儿妇产医院剖腹产下一男婴，计划在5日出院。

5月4日15时30分，上官正义在该院811病房见到了“柳某某”。“她说是湖南人，从广州过来生产的，说自己单身离异；当问及真实身份叫蒋某某时，她表示是离异后，身份证的名字就将原来的蒋某某改成了柳某某。”

上官正义说，据他了解，重庆安琪儿妇产医院长期与代孕机构合作，每月都有代妈持伪造的身份信息生产，且顺利办理了出生证。

上官正义与产妇交谈时，医院工作人员前来询问，之后将其带到医院行政值班区，一名蒋姓经理出

面接待。

蒋经理称，她是医院财务负责人，负责假期值班。她将相关情况记录后表示：“真是第一次听说这样的事。我们医院有严格的程序，产妇入院时会严格核对人、证信息，不可能发生这样(持假证入院)的事。”

记者注意到，811房间产妇的检查报告中，显示姓名为柳某某，1982年生人，于4月23日入院，上边留有一个广州的电话号码。

记者根据该号码搜索，发现号码绑定的支付宝账号头像是另一名中年女子。

记者多次拨打该号码，电话一直无人接听。

产妇紧急出院，有人通风报信？

5月4日16时30分，上官正义前往重庆市卫健委反映自己掌握的重庆安琪儿妇产医院非法代孕情况，被告知联系渝北区卫健委举报。

“我联系渝北区卫健委，详细讲述情况后，对方说已经记录，但要等6日上班后再去调查。”上官正义说，在他的一再恳求下，当晚7时执法人员来到了医院，却发现产妇已经出院了。

“16时30分左右向重庆市卫

健委、渝北区卫健委分别举报，执法人员19:30左右才去医院，结果说产妇17:30就出院了。3个小时中间到底发生了什么？”上官正义质疑，“是不是有人通风报信放走了产妇？伪造的身份证是如何通过医院的人脸识别的？该院到底涉及多少这类案例，为何主管部门、监管机构没有发现？”

5月5日中午，记者联系到重庆市渝北区卫健委，工作人员称，他们接到投诉赶到医院时，发现产妇已经出院。之后工作人员调取了产妇的住院资料，进行进一步调查。

对于网友质疑执法部门向被举报者通风报信一事，工作人员称绝对不可能，因为他们对投诉信息严格保密，不存在泄露。据他了解，举报者向卫健委举报之前，已经和医院沟通过。

记者随后联系到重庆安琪儿妇产医院，工作人员称不清楚被举报一事。

综合奔流新闻、封面新闻

澳大利亚16岁少年持刀伤人被击毙

澳大利亚警方5日说，一名16岁少年在西澳大利亚州首府珀斯持刀伤人，被警方击毙。执法部门说，这起袭击事件有恐怖主义特征，袭击者可能系单独作案。

西澳大利亚州执法部门说，这名少年4日在珀斯的威利顿地区持刀刺伤一名男子背部。该男子已被送医，情况稳定。有迹象显示，这名少年在互联网上受到极端思想蛊惑。

警方说，这起袭击事件有恐怖主义特征，但现阶段尚未被定性为恐袭。

西澳大利亚州州长罗杰·库克在一场新闻发布会上说：“现阶段看，袭击者是单独作案。”

澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯在社交媒体上写道，警方和情报部门已向他汇报这起事件，眼下没有后续威胁。“暴力极端主义在澳大利亚没有容身之地。”

据新华社

天天出彩

| 体彩7位数(24066期) | | | 体彩排列3(24116期) | | |
|---------------|--------|----------|---------------|--------|---------|
| 中奖号码:6301631 | 本地中奖注数 | 每注奖额 | 中奖号码:348 | 本地中奖注数 | 每注奖额 |
| 奖级 | 0注 | 0元 | 投注方式 | 1240注 | 1040元 |
| 特等奖 | 0注 | 0元 | 组选3 | 0注 | 346元 |
| | | | 组选6 | 4276注 | 173元 |
| 体彩7星彩(24050期) | | | 体彩排列5(24116期) | | |
| 中奖号码:496926+3 | 本地中奖注数 | 每注奖额 | 中奖号码:34845 | 本地中奖注数 | 每注奖额 |
| 奖级 | 1注 | 5000000元 | 奖级 | 87注 | 100000元 |
| 一等奖 | 1注 | 5000000元 | 二等奖 | 87注 | 100000元 |



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费